

## 前党校教授 认清中共心路历程（下）

大纪元

蔡霞

### 前党校教授的 觉醒之路

04

#### 与央视合作和去西班牙： 对中共不再抱幻想

2000年江泽民提出“三个代表”，中央电视台要我去做个宣传片。我想让中共逐渐接受普世价值，就朝着改革、理论创新的方向去做。结果审片的时候，央视的4个台长一块看，看到第一句就不看了。他们说，你知道请你来干嘛？我们这儿是不能够像你这样去讲创新的。2001年是党的80周年，你这哪是祝寿，哪是大庆啊。

接着我们又去做三个代表思想学习纲要，它是中央文件，要在人大大会堂开新闻发布会。中宣部事先搞了一个大纲，大标题、小标题都有了，要我们寻找哪些话符合标题所要求的内容，就剪到下面，给编出来。

我跟另一个起草人说，这不就是文革时的毛主席语录吗？当时我们住在北京著名的风景区八大处。那人笑着说，你管他呢，你在这好吃好喝好招待，也不用动脑筋，让你干什么你就干什么嘛。

我这才明白，中共的意识形态完全是欺骗，感觉特别荒谬。

2008年我去西班牙做访问学者，经过比较研究，我发现中共的体制是无解的。因为它不可能诚心诚意走现代文明之路，不可能开放党禁、报禁，放弃暴力这一套；它绝对不能放弃一党专政，与其他政党平等存在；它也绝不会让全社会来参与立宪，宪法只是它手里玩弄的工具；它也不肯用纳税人的血汗钱，为民众建立教育、医疗、养老等社会保障；它也没有超越世俗社会的信仰，不讲道德底线。

我看到中共拒绝和反对普世价值、反人类、反文明的趋势，对它不再抱任何幻想。

05

#### “我们这群人是掘祖坟的”

去年8月17号中共宣布开除我出党，同时把我所有的养老待遇全部取消了，反而让我如释重负，我可以坦坦荡荡表达自己的想法了。早在几年前我就有了退党的心愿，现在我彻底跟它脱钩了，回归到人民当中来，心里是高兴的。

其实，红二代、太子党也不是铁板一块，其中有一类人跟我一样，有着深厚的良知、正义感，不再希望共产党极权体制继续统治中国。甚至于爹妈都是将军以上的人的孩子，他们说我们希望它倒台。

80年代中共高层曾经说，要让自己的孩子当国家领导人，不会掘祖坟。但坦率地讲，我们这群人是掘祖坟的。因为共产党政权毫无正义，没有合法性。这个祖坟是该掘的，到了终结这个统治的时候了。

06

#### “中共统治下的中国没有未来”

有人觉得，中国的经济发展很辉煌嘛，这个体制有优越性，中共有能力领导国家建设。其实他们看到的是外表，内里的经济结构问题，社会的贫富悬殊，掠夺式的经济增长方式，严重的污染……完全没有可持续性。这种发展模式已经走到尽头。

1997年中共就提出改变经济增长模式，20多年过去了，它改不过来。因为它有利益驱动，它自己要贪财、贪国、贪权，可以不顾人民的死活。中国人没有权利，没有任何人身安全保障。中共再往前走，对中国人民，对未来世界就是个巨大的灾难。废掉这个极权体制，中国经济才有活力，中国才有未来。

极权政权在突然垮塌之前，总好像很强大，很坚固，其实不然。前苏联东欧在短短几个月内，像多米诺骨牌那样一个个倒下了，谁能想到？因为它内部无法再有任何弹性可以调整，可能一个偶然的小事件，就能变成极权大厦突然崩塌的导火线。中共当然害怕，它不知道哪一天社会局面就失控了，所以它越来越依赖暴力恐怖，对社会的监控和压制的力度越来越大，投入的成本越来越高，它的维稳经费超过国防经费。

中共是个罪恶的黑帮集团，中国社会对其极权统治积蓄的仇恨极大，中共欠人民的旧账未清，新仇又添。九千万党员都是被绑架到这个战车上的，入了党就没有退出的自由。退党、退团、退队既是精神上的觉醒，也能够最大限度地和平解体中共，使社会和平转型。尽早跟这个黑帮集团做切割，在未来的社会转型中就会给自己多一层保护，对本人、对家庭、对国家都有好处。

#### “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com) 声明“三退”。